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兵庫県公立大学法人経営審議会（令和５年度・第49回）議事録 

 

１ 日 時  令和５年６月26日（月）15:00～17:00  

２ 場 所  神戸市西区学園西町8-2-1（兵庫県公立大学法人本部棟大会議室） 

３ 出席者    

⑴ 理事長 國井総一郎  兵庫県立大学学長兼副理事長 髙坂  誠 

 芸術文化観光専門職大学学長兼副理事長 平田オリザ  副理事長兼事務総長 小川 佳宏 

 理事兼兵庫県立大学副学長 畑   豊  理事兼兵庫県立大学副学長 坂下 玲子 

 理事兼兵庫県立大学副学長 内田 勇人  理事兼芸術文化観光専門職大学副学長 川目 俊哉 

 理事兼副事務総長 盛山  忠  副事務総長 日下部雅之 

 委員（外部有識者） 石田 雅昭  委員（外部有識者） 井上 琢智 

 委員（外部有識者） 岡村 武和  委員（外部有識者） 片田 範子 

 委員（外部有識者）  西村  肇  委員（外部有識者）  藤嶋 純子 

 委員（外部有識者）  村上早百合  委員（外部有識者）  村山  滋 

 委員（外部有識者）  山本 裕之    

 監事（非常勤） 畠  充治  監事（非常勤） 岡本 俊二 

 兵庫県立大学副学長 草薙 真一  芸術文化観光専門職大学副学長 藤野 一夫 

 

４ 審議事項 

⑴ 学長選考会議委員の選出に関する件 

経営審議会委員から選出の学長選考会議委員に１名欠員が生じているため、本日の審議

会において投票による選挙で選出を行う旨、事務局より説明を行い、審議の結果、了承され

た。選挙の結果、村山滋委員が学長選考会議委員に選出された。 

 

 ⑵ 令和４年度業務実績報告及び第二期中期目標期間における業務実績見込報告に関する件 

   令和４年度業務実績及び第二期中期目標期間における業務実績見込に関して、教育・研

究・社会貢献・管理運営の各項目別に、取組実績や自己評価結果について、事務局から説明

を行い、審議された。 

（委員からの主な意見） 

 ・ 報告書本体に自己評価の詳細の記載があると思うが、昨年度ａから今年度ｂとなって

いるものについては、その理由を概要版にも要約して記載いただきたい。 

・ 目標設定について、できそうな目標を並べるのではなく、少し難しいチャレンジする目

標を設定することも検討いただきたい。 
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⑶ 令和４年度決算に関する件 

   事務局から、令和４年度決算について、資料に基づき説明を行い、審議された。 

（委員からの主な意見） 

 ・ 資料について、数字だけではなく、例えば、各費目の５年間の推移や全体に占める割合

を示すなど、分析できる形で見える化されてはいかがか。長期的な展望を考えるうえで

も、参考になると思うので検討いただきたい。 

  ・ 資料に記載の「受託・共同研究費等」「その他収益」といった自己収入、寄附金収入、

外部資金獲得を増やしていくことが今後重要となってくる。 

 

５ 報告事項 

 ⑴ 令和５年度第１回法人評価委員会について 

   事務局から、令和５年度第１回法人評価委員会について、資料に基づき報告を行った。 

 

 ⑵ 令和５年度入学者選抜実施結果及び学生数について 

   事務局から、令和５年度入学者選抜実施結果及び学生数について、資料に基づき報告を

行った。 

 

 ⑶ 令和４年度卒業（修了）生の就職状況等について 

   事務局から、令和４年度卒業（修了）生の就職状況等について、資料に基づき報告を行っ

た。 

 

６ その他事項 

⑴ 令和５年度経営審議会開催予定について 

事務局から、令和５年度経営審議会開催予定（次回は令和５年 10月 27日（金））について説

明を行った。 

 

以上 


